

南博5月17日推出“中国百年旗袍展”

94件旗袍, 每一件都有自己的风情

既有宋美龄、连战夫人穿过的旗袍, 也有明星章子怡、马苏穿过的旗袍

轻柔的音乐中, 穿着旗袍的女子穿梭在民国馆的各个角落。17日上午11点, “芳菲流年—中国百年旗袍展”将在南京博物院正式开展, 公众可以去免费参观。94件旗袍, 再现了百年来旗袍的不衰魅力。昨天, 现代快报记者先睹为快, 展厅中, 既有宋美龄、连战夫人连方瑀穿过的旗袍, 也有章子怡、马苏等穿过的旗袍。

实习生 丁丽琼 现代快报记者 胡玉梅/文 徐洋/摄

百年旗袍

晚清旗袍很时尚, 两件套罩黑纱

这次展览, 分设两个展厅, 一个设在珍宝馆, 呈现的是旗袍的百年演变过程。还有一个设在民国馆, 以情景再现的方式, 还原民国旗袍风情。

走进珍宝馆, 观众的视线, 自然就会被一件件靓丽的旗袍吸引。橱窗中, 每一件旗袍, 都有自己的风情。布展的工作人员, 戴着口罩和手套, 小心翼翼地把它穿在模特身上。“这些都是丝织品, 戴上口罩防止口水溅到上面; 戴手套, 主要是防止手上的汗液对旗袍产生影响。”策展人、南博陈列艺术研究所的田甜说, 这次展览的旗袍, 都来自中国丝绸博物馆。运

输的时候, 怕这些“宝贝”受影响, 每一件旗袍都单独放在一个纸箱里, 用薄纸、薄纱叠好。

展厅中, 最早的一件旗袍是晚清时期的, 看上去有些旧, 但款式很时尚。细细看去, 还是两件套, 里面是一件七分袖、灰色的花纹, 外面罩着一件丝绸制的黑纱。田甜说, 旗袍最早是根据满清旗女的袍服改造的, 这件旗袍就是最初的样子, 袖子是倒大袖, 喇叭状, 外面还罩了件马夹, 跟后来的旗袍有着很大区别。

渐渐地, 旗袍流行开来, 到了上世纪30年代, 贵妇、名媛们把旗袍变着花样来穿。



连战夫人穿过的旗袍(前)

后面两件是宋美龄穿过的旗袍

名人旗袍

最庄重: 宋美龄旗袍爱素色

展厅中的旗袍, 大多都有来头。其中有两件, 还是宋美龄生前穿过的旗袍。一件深蓝色, 印着小片树叶图案, 一件枣红色, 绣着缠枝花纹。相比旁边的其他旗袍, 这两件旗袍显得素雅而庄重。现场, 一位工作人员解释说, 宋美龄晚年, 特别喜欢素净的旗袍。

这次展出的两件旗袍, 是宋美龄什么时候穿过的? 田甜说, 目前还不知道。而且, 中国丝绸博物馆也是为这次展览, 专门借来的。

最贵气: 连战夫人旗袍饰云锦

和宋美龄的旗袍不同, 连战夫人连方瑀的“云锦妆花旗袍”, 看上去奢华而贵气。田甜说, 这件旗袍, 是2005年连战夫妇南京行, 南京市政府赠送给连方瑀的旗袍。旗袍出自南京云锦研究所之手, 从设计样式、制版、剪裁、缝制、滚边、熨烫, 一共有20多道工序, 由十多名工艺师连夜织造, 才赶出来。这样一件富贵喜气的云锦旗袍, 当时, 连方瑀在南京没舍得穿。2007年, 连战长子连胜文举行新婚喜宴时, 连方瑀穿着它出场, 惊艳极了, 当时成为美谈。

最性感: 章子怡旗袍大露美背

珍宝馆展厅里, 还有一件乳白色的旗袍, 清凉性感大露背, 正面绣了龙凤、牡丹、麒麟、祥云、福祿等多种元素。“这件旗袍, 是章子怡在2008年北京奥运会前, 在希腊参加圣火采集时穿的改良旗袍。当时, 连采集火种女祭司都和章子怡合影了。”

展厅中, 还展出了一件演员马苏在电视剧《旗袍》中所穿的旗袍, 一场电视剧下来, 马苏光旗袍就换了几十套, 比张曼玉在《花样年华》中穿过的旗袍数量还多。

活动

走! 与旗袍美女合个影

这次旗袍展, 民国风情一条街, 还会不时进行“旗袍走秀”, 重现当年社交名媛们的生活场景“穿着旗袍的演员都是志愿者, 观众可以与她们合影。”田甜说, 这次展览观众既可以看展, 也可以参与到展览活动中来。

倾情回馈《现代快报》读者, 买翡翠只需 1 折批发价 万元翡翠手镯, 只需千元买



南京“翡翠进万家, 全民享受批发价”

大型翡翠厂家 1折 批发会

时间: 5月16、17、18、19日 (周五、周六、周日、下周一)

地点: 大行宫·维元国际大酒店四楼展厅

(中山东路147号、大行宫会堂西邻)

预约电话: 400-8678-617 (打进电话前200名有精美礼品赠送)

好消息: 凡消费满三万以上者, 赠送当代古汉字、古书法字李振兴先生真迹一幅(送完为止)

一折批发价买翡翠! 砍掉所有中间环节! 全场翡翠只有您不敢想象的超低价! 惊爆价! 欢迎市民前来选购!

买就送! 每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份, 全场翡翠49元起, 样样保证A货, 配备中维质检珠宝首饰质量检测中心证书。让您买得超值、买得放心!

“翡翠进万家” 499元起 买翡翠手镯, 299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高, 消费者购买翡翠比较盲目, 为引导市民科学理性购买翡翠, 挤干翡翠价格泡沫, 让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直销会”上所有市民均可享受厂家批发价, 价格均为市面上从未有过的低价, 入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到, 三五千元就能买到有, 有色, 水头很好, 相当漂亮的手镯, 一两万就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元, 和田玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元就能买到。

一折价买翡翠 明天火爆开幕

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

近日, 受我市媒体相邀, 由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司经过层层挑选, 层层把关, 组织近万件翡翠饰品来南京举办翡翠厂家直批会, 一件起批, 这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品, 确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次中宝华公司总监王总介绍, 翡翠行业传统销售旺季已悄然而至, 各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙

着四处寻找货源囤货居奇, 准备拉高价格备战今年市场, 而在本届翡翠厂家直批会上, 深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产加工实力, 拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货, 在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价, 批发价。比起商场价格要低上好多。在商场, 除了进场费, 人工费和宣传费用, 还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外, 还要经过多级经销商的层层加码, 价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。



抢购通知

1. 以信誉保证真品!
2. 一件起批, 超低批发价, 低到您不敢想象!
3. 抢购仅4天, 5月16-19日, 8:00至18:00精彩不容错过!
4. 展会地点: 大行宫·维元国际大酒店四楼展厅(中山东路147号、大行宫会堂西邻) 市内可乘坐地铁2号线到大行宫2号出口向西100米, 市内可乘坐1、3(外环)、25、801到大行宫站下车即可。



预约电话 400-8678-617 (打进电话前200名有精美礼品赠送)